
期間：令和３年１１月２９日～令和３年１２月２０日

対象者：１８歳以上の町民２,０００名（無作為）

回答数：５９４件（回答率：29.7％）

○アンケート結果

①あなたの年齢を教えてください。 ②あなたの現在お住いの地区を教えてください。

①年齢 ②居住地区

10代 20代 30～40代 50~60代 70代 80代以上 文地区 文間地区 東文間地区 布川地区

13 65 143 212 117 30 245 114 64 156

③あなたの現在の職業について，あてはまるものを教えてください。

③職業

1.会社員・公務員 2.自営業・自由業 3.パート・アルバイト 4.主婦・主夫 5.生徒・学生 6.無職 7.その他

86 26

ただし，文地区及び文間地区への配布の割合が大きくなるよう調整。年齢についても偏りがないよう調整。

令和３年度利根町学校跡地利活用に関するアンケート調査結果

○アンケート概要

188 39 91 131 17
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1.会社員・公務員

2.自営業・自由業

3.パート・アルバイト

4.主婦・主夫

5.生徒・学生

6.無職

7.その他
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文小学校

問１　文小学校跡地の活用の方向性について，あなたの考えをお答えください。 

（あてはまるもの１つに○）

問２　問１の回答を選んだ理由は何ですか。（あてはまるもの２つに○）

1.行政が公共施設とし

て活用する

118

2.民間施設として活用

する

98

3.公共施設と民間施設

の両方に活用する

239

4.どちらでもよい

114

5.貸付または売却によ

り収入を得るため

114

6.その他

39

7.わからない

55

1-方向性

1.民間企業の誘致は難

しいと思うため

95

2.町民が活用できる施

設にしたいため

319

3.維持コストなど財政

負担を軽減するため

226

4.新しい公共施設は必要

ないため

71

2-1の理由(あてはまるもの２つ)
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1.行政が公共施設として活用する

2.民間施設として活用する

3.公共施設と民間施設の両方に活用する

4.どちらでもよい
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1.民間企業の誘致は難しいと思うため

2.町民が活用できる施設にしたいため

3.維持コストなど財政負担を軽減するため

4.新しい公共施設は必要ないため

5.貸付または売却により収入を得るため

6.その他

7.わからない
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問１の回答に対する問２の回答割合

問１において「３　公共施設と民間施設の両方に活用する」の回答数が最も多く，問２において「２　町民が活用できる施設にしたいため」及び「３　維

持コスト等財政負担を軽減するため」の回答数が多い。

このことから，町民が活用できる魅力的な公共施設が求められている一方，その整備や維持管理に関してはあまりコストをかけないことが求められてい

る。

29%

1%

5%

11%

49%

16%

40%

22%

8%

31%

33%

19%

6%

16%

5%

8%

2%

32%

11%

8%

5%

2%

4%

6%

2%

2%

2%

25%
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行政が公共施設として活用する

民間施設として活用する

公共施設と民間施設の両方に活用する

どちらでもよい

民間企業の誘致は難しいと思うため 町民が活用できる施設にしたいため 維持コストなど財政負担を軽減するため 新しい公共施設は必要ないため

貸付又は売却により収入を得るため その他 わからない
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問３　文小学校跡地について，どのような活用が望ましいと考えますか。

（あてはまるもの３つに○）

最も多い回答は「４　町民が運動をしたり，健康づくりができる場」で，次点で「５　高齢者や障がい者が介護・福祉サービスを受けられる

場」，「２　子どもが屋内・屋外で遊べる場」となっている。

8.農産物の生産・貯

蔵・加工施設
9.その他

99 215 167 306 248 142 135 149 79

1.子どもの一時預かり

サービス

2.子どもが屋内・屋外

で遊べる場

3.子どもが教育支援を

受けられる場

4.町民が運動をしたり，

健康づくりができる場

5.高齢者や障がい者が

介護・福祉サービスを

受けられる場

6.町民団体の活動拠点
7.町民がテレワークや

自主学習に使える場

3-どのような活用が望ましいですか。(あてはまるもの３つ)
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1.子どもの一時預かりサービス

2.子どもが屋内・屋外で遊べる場

3.子どもが教育支援を受けられる場

4.町民が運動をしたり，健康づくりができる場

5.高齢者や障がい者が介護・福祉サービスを受けられる場

6.町民団体の活動拠点

7.町民がテレワークや自主学習に使える場

8.農産物の生産・貯蔵・加工施設

9.その他
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問４　文小学校跡地の活用によりどのような効果を期待しますか。

（あてはまるもの２つに○）

9.わからない

156 107 181 200 107 191 134 39 17

1.子育て環境の充実 2.教育環境の充実 3.町民の健康増進 4.町民の憩いの場の創出
5.町民団体の活動支援

や育成

6.魅力的な跡地活用に

よる町外からの来訪者

の増加

7.貸付や売却による町

の財源確保
8.その他

４－期待する効果(あてはまるもの２つ)

最も多い回答が「４　町民の憩いの場の創出」で，次点で「６　魅力的な跡地活用による町外からの来訪者の増加」，「３　町民の健康増進」となってい

る。
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1.子育て環境の充実

2.教育環境の充実

3.町民の健康増進

4.町民の憩いの場の創出

5.町民団体の活動支援や育成

6.魅力的な跡地活用による町外からの来訪者の増加

7.貸付や売却による町の財源確保

8.その他

9.わからない
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文間小学校

問５　文間小学校跡地の活用の方向性について，あなたの考えをお答えください。

（あてはまるもの１つに○）

5-方向性

問６　問５の回答を選んだ理由は何ですか。（あてはまるもの２つに○）

1.行政が公共施設とし

て活用する

2.民間施設として活用

する

3.公共施設と民間施設

の両方に活用する
4.どちらでもよい

108 98 209 144

6.その他 7.わからない

135 273 228 69 123 28 65

1.民間企業の誘致は難

しいと思うため

2.町民が活用できる施

設にしたいため

3.維持コストなど財政

負担を軽減するため

4.新しい公共施設は必要

ないため

5.貸付または売却によ

り収入を得るため

6-5の理由(あてはまるもの２つ)
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1.行政が公共施設として活用する

2.民間施設として活用する

3.公共施設と民間施設の両方に活用する

4.どちらでもよい
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1.民間企業の誘致は難しいと思うため

2.町民が活用できる施設にしたいため

3.維持コストなど財政負担を軽減するため

4.新しい公共施設は必要ないため

5.貸付または売却により収入を得るため

6.その他

7.わからない
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問５の回答に対する問６の回答割合

問１において「３　公共施設と民間施設の両方に活用する」の回答数が最も多く，問２において「２　町民が活用できる施設にしたいため」及び「３　維持コスト等

財政負担を軽減するため」の回答数が多い。

このことから，町民が活用できる魅力的な公共施設が求められている一方，その整備や維持管理に関してはあまりコストをかけないことが求められている。

39%

1%

8%

15%

40%

15%

37%

20%

7%

32%

34%

21%

5%

14%

7%

7%

3%

36%

11%

9%

4%

2%

1%

5%

2%

1%

3%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政が公共施設として活用する

民間施設として活用する

公共施設と民間施設の両方に活用する

どちらでもよい

民間企業の誘致は難しいと思うため 町民が活用できる施設にしたいため 維持コストなど財政負担を軽減するため 新しい公共施設は必要ないため

貸付又は売却により収入を得るため その他 わからない
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問７　文間小学校跡地について，どのような活用が望ましいと考えますか。

（あてはまるもの３つに○）

7-どのような活用が望ましいですか。(あてはまるもの３つ)

8.農産物の生産・貯

蔵・加工施設
9.その他

102 201 150 238 265 154 116 182 55

1.子どもの一時預かり

サービス

2.子どもが屋内・屋外

で遊べる場

3.子どもが教育支援を

受けられる場

4.町民が運動をしたり，

健康づくりができる場

5.高齢者や障がい者が

介護・福祉サービスを

受けられる場

6.町民団体の活動拠点
7.町民がテレワークや

自主学習に使える場

最も多い回答は「５　高齢者や障がい者が介護・福祉サービスを受けられる場」で，次点で「４　町民が運動をしたり，健康づくりができる場」，「２

子どもが屋内・屋外で遊べる場」となっている。
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1.子どもの一時預かりサービス

2.子どもが屋内・屋外で遊べる場

3.子どもが教育支援を受けられる場

4.町民が運動をしたり，健康づくりができる場

5.高齢者や障がい者が介護・福祉サービスを受けられる場

6.町民団体の活動拠点

7.町民がテレワークや自主学習に使える場

8.農産物の生産・貯蔵・加工施設

9.その他
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問８　文間小学校跡地の活用によりどのような効果を期待しますか。

（あてはまるもの２つに○）

8－期待する効果(あてはまるもの２つ)

最も多い回答は「４　町民の憩いの場の創出」で，次点で「３　町民の健康増進」，「１　子育て環境の充実」となっている。

1.子育て環境の充実 2.教育環境の充実 3.町民の健康増進 4.町民の憩いの場の創出
5.町民団体の活動支援

や育成

6.魅力的な跡地活用に

よる町外からの来訪者

の増加

7.貸付や売却による町

の財源確保

127 131 137

9.わからない

159 103 164 192 31 31

8.その他
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1.子育て環境の充実

2.教育環境の充実

3.町民の健康増進

4.町民の憩いの場の創出

5.町民団体の活動支援や育成

6.魅力的な跡地活用による町外からの来訪者の増加

7.貸付や売却による町の財源確保

8.その他

9.わからない
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1.地元住民，地元コミュニティへの配慮

9-どのようなことに留意すべきか

問９　ここまでの回答を踏まえ，今後の学校跡地利活用に際し，どのようなことに留意すべきと考えましたか。

（あてはまるもの２つに○）

最も多い回答は「５　町の財政負担の軽減」で，僅差で「２　町民の災害時避難場所の確保」，「１　地元住民，地元コミュニティへの配慮」となってい

る。

7.わからない

255 270 49 173 281 27 13

2.町民の災害時避難場所の確保3.周辺の街並みや景観への配慮4.町民意見の尊重 5.町の財政負担の軽減 6.その他
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1.地元住民，地元コミュニティへの配慮

2.町民の災害時避難場所の確保

3.周辺の街並みや景観への配慮

4.町民意見の尊重

5.町の財政負担の軽減

6.その他

7.わからない

10 / 10 ページ


